

В Центральной городской библиотеке появится сенсорный информационный киоск

Центральная городская библиотека выиграла грант главы городской администрации, благодаря чему уже к концу года в фойе библиотеки появится новый сенсорный терминал.

Руководитель проекта «Сенсорные технологии на службе читателей», заместитель директора ЦГБ по информационным технологиям Фануза Насибуллина:

- Сенсорные киоски помогут решить многие задачи. Система предоставляет пользователям удобный способ получения информации о библиотеке, ее отделах и услугах. Удобная система навигации позволит легко определить расположение отделов, а также получить информацию по муниципальным услугам, административному регламенту и многое другое.



Киоск будет подключен к Интернету, что даст возможность выходить на информацию сайта ЦГБ. К услугам читателей – краеведческий портал «Уфимская мозаика», где собраны все информационные ресурсы об Уфе: историческое краеведение, экология и туризм, культурное наследие. А в «Уфе литературной» можно найти всю полнотекстовую базу данных «Уфа в произведениях художественной литературы».

Каждое учреждение стремится идти в ногу со временем и может установить информационный терминал в своем офисе. Мощная аппаратная начинка и стильный дизайн позволят вписать сенсорный киоск в любую обстановку и повысить качество предоставляемых услуг. А высокая скорость инфокиоска оперативно предоставит данные посетителям без участия консультанта-библиотекаря.

17 Октября 2014

Автор: Наталья Ольховская

Источник: «Уфимские ведомости»

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=48986